| 60

SR VY .
o (o2colau Qn-‘w\;g'.wg MMMM%M:»

A matoms. OxY.

Cleclos e e ol At
® U mowath o iaeaie nyaﬂo
b undtaico &2&*3 (oMaito mudiostte fo Frorfozlone
Pura di OXY) .

* Coliolouw gk tuoduoli wnowd: ‘ol'.‘mi:,. praecs pols
LR daglen (prwdpl) od emi omotisle.



® CALLoLo DEL BAR\CenNTRO

// E Comvemshe
Suddn vistu 0/0
MEOWL a2

/ e
v, v

o X
Lq=6OM\M\ rl)3= R0 maw ILb: G0 an man
ha = 100 m he = 40 mun he = 160 jupsn
Qa = 6000 M’ 4 A = 3200 ma? @* Re= 6400 mue?
X:,= 30 mamn Xz= 100 mm xf{,: 160 mamn
7’: = 50 man L Ye = 80 wum Ve, = 80 mun

Coliolo  dis mmomudh) A¥oh\e s @ Oxy
Sx = AAYG‘: + Q&Y: + QC,Y:::

= (€000)(s0) + (3200) (80) + (fwoo)(to) = | 068 0090 e

S)’ = quz-l-ﬂg, X: +£\°XZ..=
= ({o00)(30) + (31200) (toc) 4 (64oo) (160) = |52% 000 Aum3



Lo condimate X boviadio ol Wit  Asiowt
S dttpumore  Imwwdotousite

SY _ 1524000
— = = 63?« M
XC(- Q-rq-r IS 600 at. >

¥ | Sx _ 1068000
o =

Arer 18600 = 68. 462 uan

Note Qo
caoda ikt o
howv.cwdro G
E Coucdo
woat
comdinit o

| ?///4 %
’5’4/ hoeadha! A2

. ),(/ orun M»,,L
X ) :A‘\'M Mr\,@at. .

A
K= Xo-Xo = 30~ 83,682 = = 3692 e

RN

A A
Yo= Vo= V5 = SO- €8 462 =~ 18.662 min

)
X%‘,= X =X = (2.208 man

i ‘J: - 7:- \/Cr = 11,539 man



( c _ c
\,(3: = Ye - Yo =11.523 man

® CALCoLo DEI HOMEMTI D INERZIA

. A T EOREHA \ Y|
3
fI = bl HUYreNS - STEIN ER
wR 12
Y T=1I_+A84
2 &G > ) I = Cr
X
'
KLz
A - 80(40);_ b
Is.a T ‘o(‘”s= EEC mum' I*.&' 12 =|hz6per
& 2 B . )
A -~ 4o(80)" _ 1.70%EC M
I — 100(60)"_ 1.8€6 P Il"&' T o
"l“' 12

( 3
= 40060)°" _ ) 2£533E7 mm
@ I*:‘" 12
Ic J 160 (¢0)®
v Y6k 12

= 8523%% mam



T, = Toa+ Aa(U0)+1,, +Ae () + I+ Ac (95)'=

©

I 2 . 2 c :
~, 0t @ooo) (-18.462) + I*,u + (2200)(1.639) +IW‘ + (6%00)(11.638) =

= 2.2403% ETF mmn”

Iﬂ = I;'q + A, (a;)z+ IJ‘« #Ap (ke ) + I;,a-+ Ac (&)=

©

A 8
]:“1 o + Goooden.602)+ T o * (32.00)(2.‘508)24-]:;' o+ (bo0) (r300)' =

5.634(3EF st

¢ g °/¢ c ,C
I*3= I:,‘;+ nq\&: ‘42 +I::-:+n°“"3:+ Ew"nc ¥, Y, =
©

= (6000) (-6%.632) (-18.4¢2) + (3200)(2.308)(11.530) + (£ 400) (62.308)C11.639) =
= 4.213¢6€F meamt

U mmouwito wﬂ\‘t\iw Tug Meow ¢ mutls
M T« Ig Cove | o ol msle CENTRAL
Aa (NoN PRINCIPALL.

E Mmoo coleolon i mouwd o b giugiow

ol



Cercrlo D\ HoMR DELLE InNERZIE

AIa,
Cﬂso I P Ix

p I*ﬁ >z
\ L1,

24 ¢ | i‘ C= 7 =
= 3.95¢ €9 o rue
y(Iuj,'Iu:)

=4 [T, T Gl = 2003

Ig nN (1, 85166 EF man® } Homudti d' ineaia
1 = CFR = (.0codt EF memt PRivCIPALY
1 o
R= A1 Mm(Z_LL).-. 1%.634°
2 I,-Ix
Puotoudo 11
1 . 7 Sintowa Gwy o
€ W AN cew
Si ot La
7 TAT oS cogigunonion
% 7 7 a br§ 4 ) owolusta
- 7 U mondh pricdpsl:
2 / \ 2 Tg « T
/ U sintons oGy £

(o)

x Guand’  PRIGCIPALE



